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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Vigésima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do 
ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos (18) dezoito dias do mês de 

Outubro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da Câmara 
Municipal de Petrolina. Estado de Pernambuco. situada na Praça 

Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande Amós 

da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição 
Costa, Augusto César Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos Santos, 
Diogo Silva Hoffmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, 
Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, Jose Josinaldo 
Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho 

Neto, Marcos Maciel de Amorim, Maria Elena de Alencar, Osório 
Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira 

Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ruy Wanderley: 2 
Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima, Wenderson de 

Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. O Presidente Aerolande 

Cruz iniciou a sessão ordinária e o edil Elismar Gonçalves fez a leitura 
bíblica, no livro de Salmos, capitulo 82. Ato contínuo, o segundo 
secretário em exercício, vereador Gaturiano Cigano procedeu com a 

leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade 
(17 x 0). Dando continuidade ao Pequeno Expediente, o primeiro 

secretário vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo e 
interno, destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” ac 

InstaBlog Petrolina OFC, na pessoa de Jonathan Ferreira, pela criação 
do Passaporte Turístico Petrolinense, requerimento de autoria do 

vereador Josivaldo Barros; “MOÇÃO DE APLAUSOS”, à Igreja 
Comunidade Cristã Evangélica pela celebração dos seus 25 anos 
pregando a palavra de Deus na cidade de Petrolina/PE, através dos 

Pastores Raimundo Morais e Cirlei Ribeiro, Marcos Morais e Manoelly 
Morais, Francisco Barbosa Júnior e Aline Silva, Wguedith Regenlis e ve 4% 

Luciene Lira, e, assim como o versículo escolhido para celebração dos W 
é 

25 anos, requerimento de auioria do vereador Ruy Wanderiey; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES” ao COLÉGIO DIOCESANO 
DOM BOSCO, pela celebração dos 96 anos da instituição educativa 

diocesana, comemorado no dia 18 de outubro, requerimento de autoria 

do vereador Rodrigo Araújo. Deram entrada para tramitação nesta : 

Casa as seguintes matérias: Projeto de Decretp Legislativo nº 040/2022 4% 
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38 — Autora: Samara da Visão — Ementa: Concede Título de Cidadão 
39  Petrolinense ao Senhor Lindon Johnson Batista de Oliveira; Projeto de 
40 Lei do Legislativo nº 107/2022 — Autora: Samara da Visão — Ementa: 
41 Dá denominação à via pública no PSNC - Núcleo 7, a Rua B - Rua 
42 Nelson José da Silva; Projeto de Lei do Legislativo nº 108/2022 — 
43 Autor: Eiismar Gonçaives — Emenia: Deciara o Deputado Osvaido de 
44 Sousa Coelho - Patrono da Educação de Petrolina, e revoga a Lei 2.994, 
45 de 09 de janeiro de 2018. O edil César Durando deixou registrado 
46 verbalmente “Moção de congratulações” pela passagem do “Dia do 
47 Médico”, comemorado nesse dia, 18 de outubro, o requerimento foi 
48 subscrito por toda Casa O edil Wenderson Batista registrou 
49 requerimento de “Moção de Aplausos” ao Dr. Cicero Diego, pela 
50 coordenação do Curso Vídeo Cirurgia, no interior do Nordeste, no 

“SI período de 15 a 16 desse mês, com o apoio da SOBRACIL. O vereador 
52 Ronaldo Silva regisirou requerimento verbal de “Moção de 
53 congratulações” pelos 50 anos de da senhora Ana Amelia Lemos 
54 Coelho, diretora-presidente do sistema Grande Rio de Comunicações do 
5s Vale do São Francisco, requerimento subscrito por toda Casa. 

eador Diogo Hoffmann apresentou requerimento verbal de “ 

57º de Aplausos” ao Programa Sintonia Gospel, apresentado pelo co 

reador Josivaldo Barros, que na próxima sexta-feira completa 04 
anos, requerimento subscrito por toda Casa. Após as discussões, a 
matérias do Pequeno expediente foram aprovadas por unanimidade 
(18 x 0). Na Ordem do Dia, o Presidente colocou para deliberação do 
plenário a seguinte matéria: Projeto de Lei do Legislativo nº 039/2020 — 
Dispõe que maternidades, casas de parto e estabelecimentos 
hospitalares congêneres, da rede pública e privada de Petrolina ficam 
obrigados a permitir a presença de doulas durante todo o período pré- 

natal, trabalho de parto, parto e pós-parto imediato, sempre que 
solicitado pela parturiente - Autora: Maria Elena de Alencar. 
Submetido à apreciação do plenário em primeira discussão e votação, 
com pedido de dispensa de interstícios dos vereadores presentes da 
primeira para a segunda discussão e votação, joi o projeio aprovado 

os dois turnos por unanimidade (19 x 0). Em questão de Ordem usaram 
da palavra os edis: Maria Elena, Ronaldo Silva, César Durando, 
Josivaldo Barros, Wenderson Batista, Rodrigo Araújo, Aerolande Cruz, 
Capitão Alencar, que trataram assuntos de interesse da nossa população 

e apresentaram reivindicações aos órgãos competentes. À vereadora 

Maria Elena e outros vereadores comentaram sobre o fato lamentável 
que ocorreu na última sexta-feira, no centro de Petrolina, quando uma 

78 jovem senhora foi morta brutamente por uma bala perdida, quando o 
] 79 assassino na inienção de maiar outra mulher acgbou atingindo uma 
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X regulamentos, as normas em geral. Ressaltou que poderá pagar, send 

pessoa que não tinha nada haver com a situação; na oportunidade, os 

vereadores solicitaram uma medida preventiva e de segurança com 
relação ao tráfico de drogas que circula de forma natural no centro de 

nossa cidade. O vereador Ronaldo Silva falou sobre visita feita em | 
alguns postos de saúde e agradeceu o Prefeito pela reforma de algumas | 
unidades de saúde, contudo, cobrou mais qualidade no atendimento 

médico. O vereador Josivaldo Barros agradeceu os elogios ao 
Programa Sintonia Gospel e discorreu sobre o objetivo desse Programa, 
programa esse que leva uma palavra de fé, de animo para nosso 

população. O presidente Aerolande Cruz fez um reconhecimento do 

Trabalho da policia Militar e da Guarda Municipal, porém, no que se 
refere ao fato que aconteceu na última sexta-feira disse que, o tráfico de 

   

       

   

   
    

  

      

  

que, o Capitão Alencar não gosta de Fake News, o Capitão Alencá 

e rigorosamente, as leis, as normas, as diretrizes, portarias, 

e já recorreu da decisão, e que ele é tão somente uma vítima. 

oportunidade deixou seus dispositivos, seus computadores a disposição 
para qualquer investigação e enfatizou que em nenhum momento 

manipuiou quaiquer enquete eleitoral. Reconheceu que errou, um erro, 
que foi provocado por alguém do seu grupo político; disse que é vitima e 

poderá pagar sim, o valor estipulado, mais foi vítima por alguéni, 
afirmou o vereador. O vereador Capitão Alencar fez os devidos 
esclarecimentos a respeito do fato acima mencionado e disse que posta e 
postará todas as mensagens a favor da futura governadora Raquel Lyra, 

uma candidata que ele se identifica com a sua trajetória de vida. O 
Presidente Aerolande Cruz foi solidário com o seu colega e disse que 

todos dessa Casa reconhecem as suas ações como cidadão e como 
parlamentar, sabendo, que o mesmo não leve nenhuma intenção de 
prejudicar alguém. A maioria dos vereadores usaram da palavra e / A 

deixaram uma palavra de apoio ao colega Capitão Alencar, enaltecendo /m /) M 
a sua postura como parlamentar desse Poder Legislativo. O líder da > | 

situação, vereador Diogo Hoffmann foi solidário com o colega, /D 
vereador Capitão Alencar e destacou as ações relevantes do Prefeito 

Simão Durando. O presidente agradeceu a todos os servidores da Casa, 
destacando o empenho dos servidores da Copa, na pessoa da servidora 

Maria. Nada mais a tratar, o Presidente Aerolande Cruz encerrou a 4 ' 
o ordiná re add lipo os parlumeniares parg.a próxima reunião 

) 

AY A W Q 

     

    



ordinárig 

   
   

dia 20 de Outubro de 2022, às 09h (nove horas) nesta 
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